
 214 
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Матеріали статті присвячені питанням побудови Web- Орієнтованої 

системи дистанційного навчання за допомогою технологій XML. Технологія 
смарт документів в Microsoft Word 2003 і Microsoft Excel 2003 дозволяє 
створювати додатка на основі XML, що пропонують користувачеві 
контекстно залежний контент через секцію завдань Office. Завдяки смарт 
документам ефективність роботи користувачів підвищується, тому що 
контент відображається в секції завдань у міру навігації по документу, а це 
прискорює пошук або введення даних або пошук у довідковій системі. 
Користувачі виграють тому, що смарт документи пропонують контекстно 
залежні інформацію й команди в інтуїтивно зрозумілій секції завдань, 
синхронизующей контент із поточною позицією в документі. Відзначимо, що 
смарт- документами можна управляти за допомогою вбудованих у додатки 
Microsoft Office 2003 засобів захисту даних, документ може бути підписаний 
цифровим підписом або захищений іншим способом. Крім того, смарт- 
документи можуть завантажуватися або обновлятися із зовнішніх джерел, 
наприклад з корпоративного файлового сервера. Природно, розширені засоби 
безпеки Microsoft Office System 2003 також знайшли своє відбиття в 
об'єктних моделях відповідних додатків. Усі перераховані вище технології 
ми з успіхом застосували в web- орієнтованій системі дистанційного 
навчання "АСПЕКТ", яка складається з наступних компонентів: програмне 
забезпечення для створення навчальних курсів система керування контентом 
і результатами навчання властиво самі дистанційні курси. Поетапно процес 
розмітки можна представити в такий спосіб.. Документ із розміткою 
(праворуч - панель керування розміткою, ліворуч - текст, із включеною 
розміткою) Управляти ж поведінкою курсу в процесі навчання буде модуль, 
специфічний для обраної моделі навчання. Через досить гнучку й модульну 
структуру розроблювальної системи дистанційного навчання, створення 
модуля, специфічного для обраної моделі навчання, можливо в мінімальний 
термін і без яких-небудь серйозних працезатрат. 
 


